

一起去挤春晚“独木桥”

本周日起央视将直播选秀节目《直通春晚》
来自12档选秀节目的36组选手争夺3个名额

本周日开始,来自全国12档选秀节目中的36组选手将登上央视同台“厮杀”,目的只有一个——直通春晚!昨天,《我要上春晚特别节目——直通春晚》在北京举行发布会,公布了36组选手名单,其中包括《中国好声音》的平安、张赫宣、金池,还有《非常6+1》《星光大道》等节目的佼佼者……CCTV综艺频道将全程直播长达九周的PK,最终获胜的3组选手将登上央视蛇年春晚。消息发布后,网友欢呼雀跃的同时也提出了一些疑问……

实习生 王君文 现代快报记者 刘磊



平安等选手将代表“好声音”参加PK

质疑1 36强为何不是“最强音”?

36强正式公布后,许多网友产生了疑问——为啥36强不是每个节目的“最强音”?比如“好声音”的冠军梁博以及高人气选手吉克隽逸、张玮等都不在名单之中。对于观众的疑问,央视综艺频道总监张晓海表示:“由于部分节目的前三名尚未产生。因此节目组最终决定,

12家栏目推选选手不一定以栏目排名为准,佼佼者即可。”

记者也与《中国好声音》方面取得了联系,对于平安、张赫宣、金池这个最终三人组的形成,工作人员表示:“这是和央视多次沟通讨论,并且在公司内部多次开会讨论确定的结果。”该工作人员透露,公司从

春晚的气质出发,努力在所有学员中挑选气质最符合的人选。“这也是个很纠结的过程,他们三人的气质与春晚相符合,而且都是多元化的选手,很适合。在《中国好声音》舞台上,除了年度中国好声音外,在我们的心目中没有第几名的说法,每个学员都有特色。”

质疑2 人气悬殊,有可比性吗?

虽然说此次央视集结了12档选秀类节目共同加盟,但是在广大观众心目中,这12档节目的分量绝对是不能同日而语的。其中,《中国好声音》绝对是独占鳌头,每个学员动辄数十万的粉丝群、节目本身神话般的收视率、众多的巡演和话题营造的持续关注度,都是其他节目无可比拟的。此外,央视的

《非常6+1》和《星光大道》也派出选手参战,“自家人是否偏袒自家人”也令网友担忧。对此,春晚导演组负责宣传的工作人员告诉记者,这些完全不用担心。“节目是从11月4日开始第一场直播,而在首次的直播中,我们特地安排了团队亮相秀,在这个环节不淘汰任何选手,就是要让观众熟悉每个选手。”

针对网友预测的结果——最终三强肯定是央视两个选秀节目中的选手占一个名额,《中国好声音》学员占一个名额,《声动亚洲》的常石磊占一个名额的说法,央视综艺频道总监张晓海表示:“虽然这个节目是央视主办的,但评委有明星、媒体、唱片公司,还有普通观众,排名是我们无法预料的。”

质疑3 导师会不会偏袒“自己人”?

发布会现场宣布的30多位超豪华的明星评委候选名单,让人惊掉下巴——刘欢、那英、孙楠、宋祖英、汪峰、杨坤、章子怡、韩红、成龙、刘德华、张学友、陈奕迅、林夕、林忆莲、谭咏麟、黎明、王力宏、方文山、齐秦、李宗盛、张惠妹、周华健、周杰伦、费翔、陶喆、庾澄庆……

难怪不少网友直呼:“到底是央视,绝对的大手笔。”不过网友发现,在12档选秀节目中担任评委的大有人在。像《中国好声音》四位导师刘欢、那英、庾澄庆、杨坤是凑齐了;《声动亚洲》的评委孙娜、李克勤、谭咏麟也赫然在列……“自己选出来的人,肯定都

是心头宝,到时候肯定会有倾向性啊。”不少网友对最终比赛的公正性表示担忧。对此,春晚导演组工作人员表示:“我们相信评委的专业素养,不会去刻意避嫌。”该工作人员表示,这些明星评审是轮番上阵,每一场比赛3个人,具体是哪三个人配对搭档,还要等最终的确定。

第16届国际鼻整形研讨会

中韩鼻王,对决紫金之颠

中国整形技术异军突起,韩国整形地位恐被超越

全润泽(院长)



韩国全鼻整形术创始人
美国高泰克斯支架植入临床指导医师
中国特级面部整形专家
中国第5代3维除皱创始人
中国整形美容外科学会会员
华东整形美容基地培训师

作为鼻整形手术的权威交流模式,“第16届国际鼻整形研讨会”即将在宁召开,应主办方中国医师协会、江苏省中医院之邀,南京凤凰岛整形机构全润泽院长和韩国“鼻王”郑东学教授两大鼻王将再度聚首,百余名国内外整形专家共同见证。另外,本次会议的一大亮点是两位“鼻王”的理论与技艺对决,业内推测,“亚洲鼻整形看韩国”的历史认知或将被改写。

□本版撰文 高敬恒 蒙耐

郑东学(教授)



韩国seoul整形美容协会会长
首尔国际鼻整形研究所所长
韩国耳鼻喉医学会正会员
韩国整形美容协会主席
韩国美容外科学会正会员
大韩脸面外伤美容整形研究会总务理事

首次会师博众彩,2次“碰撞”现火花

全润泽院长因精湛的整形技术与良好口碑,在整形界颇有建树,2010年,更是受邀去韩国参加“第十二届中韩整形美容国际学术交流会”。与会期间,他不仅吸取了世界顶级鼻整形先进技术,更融合了众多整形大国的前沿理念。会后,全院长还受邀与郑东学教授同台手术,其精湛技术博得了众人喝彩,并被韩国同行相互效仿。

日前,“第十六届国际鼻整形研讨会”即将在宁召开,全润泽作为江苏地区首位受邀参会的鼻整形推广医师,将二次会师郑东学教授,在鼻整形手术方面碰撞出新的火花,他们将从中韩整形现状和技术领域,展开新的

探讨与研究。

专家解析中韩整形现状

“亚洲整形看韩国”为大家所知,据统计,每年有近40万中国人前往韩国整形,消费额高达数十亿人民币,其中眼鼻整形比例最大。郑东学教授认为,中韩同属亚洲人种,鼻部解剖情况相近,中韩整形技术也已实现互通,近年来中国整形机构层出不穷,且拥有广阔的目标市场,从技术功底上来说,中国整形已有比肩韩国的资格。

通过常年考察和研究,全润泽认为,韩国整形技术层出不穷,中韩整形最大差距在于理念,韩国的整形服务和后续跟踪以及手术失败后的修复预警,都非常值得中国学习;在整形技术上中韩差距并不大,特别是鼻整

形,一些尚未在韩国普及的假体材料在中国已经开始流行起来。

膨体或替代硅胶成隆鼻主流

在隆鼻材料方面,韩国一直很推崇硅胶,它易雕刻、取出简单,手术迅捷不复杂,而膨体虽在欧美应用时间较长,在亚洲却不到10年,很多医生无法正确掌握膨体材料的操作手法弃而选



全润泽院长与郑东学教授同台手术

择硅胶。全润泽是江苏地区最早开展膨体隆鼻的整形医生,他认为膨料才是隆鼻最佳材料,不仅可终生植人,其隆鼻后多余材料还可用作鼻头、鼻翼塑形等,更为消费者省钱,应被广泛推广。

膨体隆鼻时,首先需医生用手术刀根据求美者鼻面部情况,把长方体的膨体雕琢成轮廓清晰、造型逼真的“鼻假体”,雕刻时反复比量,直至与鼻部完全契合,由于纯手工雕刻,形态可随时调整,植入后非常自然;另外,膨体表面有细微小孔,可与血管长成一体,毫无异物感,这也导致需非常熟悉鼻部构造,剥离仔细才好取出膨体;还有,膨体隆鼻易感染,全润泽指出,术中一定要严格遵照无菌原则,术后伤口细密缝合,术后拆线及拆线后的仔细换药和护理都可有效避免感染。

书画信息

省“五星工程奖”办展

昨天上午,由江苏省文化厅主办,南京市文广新局承办的第十届江苏省“五星工程奖”美术书法摄影作品展在江苏省美术馆开幕。参赛作者通过手中的画笔和镜头,采用独特的视角、新颖的表现手法,生动反映蓬勃兴旺的社会发展景象和人民群众昂扬向上的精神风貌,融艺术性和观赏性于一体,给人以美的享受。

现代快报记者 徐馨儿

“徐悲鸿奖”国画展将开幕

由江苏省徐悲鸿研究会联合南京宜兴商会、江苏省收藏家协会共同主办的“第二届‘徐悲鸿奖’中国画提名展”将于11月2日上午10点在江苏省美术馆新馆开幕。参展者中既有多次获奖的画家,也有受到关注的画坛新锐。90高龄的徐悲鸿夫人廖静文女士对提名展及作品给予很高的赞誉,并为提名展开幕式及画册作序。

现代快报记者 徐馨儿

龚文桢工笔花鸟画展开展

10月29日,由南京市鼓楼区文化局、南京市鼓楼区凤凰街道、江苏金泓文化发展有限公司主办,南京金盖花文化艺术中心承办的“鸟语花香——龚文桢工笔花鸟画作品展”在新城市广场南京金盖花文化艺术中心开展,展期10天。此次展出了龚文桢精心创作的31幅工笔花鸟画作品,其作品让观众心旷神怡,神清气爽。

现代快报记者 徐馨儿

张训彩将军藏品展开展

昨日,由中国长城将军书画研究院、中国文化艺术发展促进会主办的“仁者乐石·张训彩将军赏石书画藏品展”在江南七十二坊举行。此次展出了当代将军书法家书画作品、奇石雅件数十件,画作写意浓厚线条优美,笔墨趣味别具一格,奇石雅件造型独特。

现代快报记者 徐馨儿

相关链接

南京凤凰岛整形机构是江苏省内专攻眼鼻整形的专业机构,从2007年至今6年时间内,发展出“全润泽鼻整形工作室”、“国际眼鼻整形星空站”、“中韩医学护肤中心”等相关专精品牌,院内聚集多名整形专家,其中全润泽院长、吕启凤主任和李微主任各有所长,欢迎垂询。

更多优惠请致电025-84409522详询或登录官方网站www.njfhdc.com在线咨询,或登录南京凤凰岛官方微博http://blog.sina.com.cn/u/2746922222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。

附1:凤凰岛部分整形特价项目

活动时间:

2012年10月31日—11月15日

双眼皮	1280元	瘦脸针	1280元
吸脂	880元 (部位)	进口玻尿酸	3600元
祛眼袋	1280元	K8水润嫩肤	280/次

附2:凤凰岛部分鼻部整形价格参考

项目	原价 (单位:元)	现价 (单位:元)
韩式生科硅胶隆鼻	4800	3500
立秀膨体隆鼻	15000	10000
全式鼻尖细化成形术	4500	3600
鼻头/鼻翼缩小术	4500	3600
耳软骨移植鼻尖成形术	6000	4800